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Sajtóközlemény 
 

 

Az Európai Parlament a 2015. október 14-én hozott határozatával felfüggesztette Kovács 

Béla, az Európai Parlament képviselője mentelmi jogát. Az erről szóló hivatalos értesítés 

megérkezett a Legfőbb Ügyészségre. 

 

A részletesen indokolt határozatot az Európai Parlamentben úgy fogadták el, hogy előtte az 

Európai Parlament Jogi Bizottsága gondosan megvizsgálta az ügyet. Ennek keretében a Jogi 

Bizottság dr. Polt Péter legfőbb ügyésztől kiegészítő információkat kért, valamint 2015. július 

14-én személyesen is konzultált a magyar legfőbb ügyésszel. 

 

Az Európai Parlament 2015. október 14-ei határozata kimondta, hogy Magyarország 

Alaptörvényének megfelelően a legfőbb ügyész és az ügyészség függetlenek, alkotmányos 

feladataikat külső szervektől függetlenül végzik, és az ártatlanság vélelmét tiszteletben tartva 

járnak el. 

 

Az Európai Parlament határozata rámutatott arra, hogy nem találta semmi jelét annak, hogy a 

mentelmi jog felfüggesztését a képviselővel szemben politikai kár okozása céljából indított 

eljárással összefüggésben kérték volna. 

 

Az Európai Parlament Jogi Bizottsága a fentieknek megfelelően 14 igen, 2 nem és 2 

tartózkodás mellett hozta meg a határozati javaslatát, amelyet az Európai Parlament 2015. 

október 14-ei ülésén nyílt szavazással fogadtak el. 

 

 

A Legfőbb Ügyészség az Európai Parlament mentelmi jog felfüggesztéséről hozott 

határozatát – a további szükséges intézkedések végett – a Központi Nyomozó 

Főügyészségnek küldi meg. 

 

 

Az ügy előzménye, hogy dr. Polt Péter legfőbb ügyész – a Központi Nyomozó Főügyészség 

addig lefolytatott nyomozása eredményéhez képest – 2014. május 12-én diplomáciai úton 

Martin Schulzhoz, az Európai Parlament elnökéhez fordult, indítványozva, hogy az Európai 

Parlament függessze fel Kovács Béla, az  Európai Parlament képviselője mentelmi jogát. 

 

Budapest, 2015. november 05. 

 

 

Legfőbb Ügyészség  

Kommunikációs és Sajtóosztály 


